

学习宣传贯彻党的二十大精神

衡阳县各界热议习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话——

牢记初心使命 奋力谱写新篇章

衡阳日报讯（通讯员 邹健 刘铭铭 全媒体记者 邹红辉）连日来，习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话在衡阳县引发热烈反响，大家纷纷表示，一定要全面贯彻党的二十大精神，牢记党的初心使命，牢记江山就是人民、人民就是江山，牢记“国之大者”，踔厉奋发、勇毅前行，奋力谱写新篇章，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强政治保障。

衡阳县委宣传部副部长、县新闻出版与版权局局长刘清平表示，要把党的历史学习好、总结好，把党的宝贵经验传承好、发扬好、铭记好，从党

的历史经验中吸取前进的力量。

衡阳县乡村振兴局党组书记、局长王水清表示，作为一名基层乡村振兴工作者和党务工作者，将带领全县乡村振兴系统干部认真学习宣传贯彻执行好党的二十大精神，深入推进乡村振兴各项工作，为实施“三大工程”、打造“五个基地”，全面建设社会主义现代化新衡阳县而努力奋斗。

衡阳县税务局党委书记、局长李明表示，要始终坚持党对税收工作的全面

领导，立足税收职能之本，扛实忠诚担当之责，在新时代新征程上为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献税务力量。

衡阳县西渡高新区驻渣江镇沐林村第一书记凌铁军表示，将在“学”上向深向实，在“悟”上入脑入心，在“干”上出新出彩，注重实干实绩，创新服务方式，做群众最“盼”事，解群众最“难”题，用真心真情真爱服务群众，不断增强群众的获得感、幸福感。

衡阳日报讯（全媒体记者 胡建军 通讯员 谢睿）习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话，在蒸湘区各界引发热烈反响。大家表示，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢记党的初心使命，踔厉奋发、勇毅前行，为打造省域副中心城市高质量发展示范区贡献力量。

蒸湘区司法局党组书记、局长刘前进表示，在法治轨道上全面推进建设社会主义现代化国家的新征程中，将全面推进覆盖城乡居民的公共法律服务体系建设，继续加大对“一村（社区）一法律顾问”等民生领域的法律服务投入，满足人民对民主、法治、公平、正义、安全等方面日益增长的需求。同时，引导大家成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者，使法治观念深入人心，让尊法学法守法用法在全区蔚然成风，为打造省域副中心城市高质量发展示范区贡献法治力量。

“作为一名乡镇干部，就是要坚定不移跟党走，全面推进乡村振兴战略。”雨母山镇乡村振兴办专干蒋伟伟介绍，习近平总书记的重要讲话催人奋进，在今后的工作中，将充分发挥雨母山镇近郊优势，将雨母山镇建设成乡村振兴、农旅融合、全域旅游示范镇而努力奋斗。

“努力的方向更加明确，工作的目标更加清晰，前进的步伐更加坚实。”红湘街道冶金社区党总支书记张婷表示，下一步要带领社区始终坚持党的创新理论指导实践，致力于“红星驿站”建设，为社区党员和居民群众持续提供学习培训、创业就业、困难帮扶、权益维护、心理咨询、志愿服务等服务，让“红星驿站”成为密切联系、服务社区党员和居民群众的“温馨之家”。

“作为村干部，就是乡村振兴的执行者，我们要永远跟党走，坚定不移地落实乡村振兴政策，切实保障粮食播种面积，扎实推进荒地整治和高标准农田建设，做到手中有粮，心中不慌。”雨母山镇临江村党总支书记、村委会主任谭晖说。

“实施乡村振兴战略，是为了农民，也要依靠农民。”呆鹰岭镇同溪村党总支书记刘文贻表示，只有了解村民们的所思所想、所急所盼，把惠民实事办到老百姓的心坎上，才能激发乡村振兴的内生动力和持久力量。

习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话在衡东县引起热烈反响——

十年成就鼓舞人心 宏伟蓝图催人奋进

衡阳日报讯（通讯员 刘炯 全媒体记者 唐翔 实习生 周继晋）习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话，在衡东县社会各界中引发热烈反响，大家纷纷表示，十年成就鼓舞人心，宏伟蓝图催人奋进，新征程上将踔厉奋发、笃行不怠，争取更加伟大的胜利和荣光。

“聆听习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话后，我们急传科的全体同志，很受鼓

舞，倍感振奋，将坚守岗位，为做好新冠肺炎疫情常态化防控奉献光和热，当好全县人民的健康卫士。”衡东县疾控中心党总支副书记、急传科科长戴迎斌说。

“作为一名基层社区工作者，我将努力带动身边的党员群众，埋头苦干、勇毅前行，立足社区‘小阵地’，充分发挥党建引领作用，不断将社区工作做好做实，千方百计解决群众关心关切的痛点、难点问题，努力做好民

生服务‘大文章’。”洣水镇堰湾社区党支部书记刘泽旺说。

“我将深刻学习领会贯彻党的二十大精神，立足政治部工作实际，不断提高自己的服务意识和服务水平，用心用情扎实做好各项工作。同时，我也将时刻以党员的要求严格督促自己，以良好的精神面貌和工作作风去践行党的二十大精神，为衡东县人民检察院的发展贡献自己的力量。”衡东县人民检察院政治部副主任刘佳说。

“老百姓的日子将越过越红火”

祁东县社会各界热议习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话

衡阳日报讯（通讯员 邹忠延 黄金魁 全媒体记者 唐翔）习近平总书记在党的二十大闭幕会上发表的重要讲话，在祁东县广大干部群众中引发热烈反响。

“作为一名公安民警，我将牢记初心使命，充分发挥党员干部先锋模范作用，肩负起新时代的新使命，忠实履职尽责，为平安祁东建设贡献自己的全部力量。”祁东县公安局政工室民警许天喜

表示。“我坚信，在习近平总书记的带领下，我们老百姓的日子将越过越红火，幸福感和获得感将越来越强。”祁东县白地市村脱贫户陈根说，这几年在国家政策的支持下，她不仅在村里创办了网红桥商店，还在村里面的乡村振兴创业就业车间里打工挣钱，从2013年的负债累累，到现在年收入7万余元。

“我坚信，在习近平总书记的带领下，我们老百姓的日子将越过越红火，幸福感和获得感将越来越强。”祁东县白地市村脱贫户陈根说，这几年在国家政策的支持下，她不仅在村里创办了网红桥商店，还在村里面的乡村振兴创业就业车间里打工挣钱，从2013年的负债累累，到现在年收入7万余元。

让更多村民通过发展产业走上致富路

石鼓区社会各界热议习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话

衡阳日报讯（通讯员 李文恋 全媒体记者 唐翔 实习生 周继晋）连日来，习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话，在石鼓区各系统各战线和广大干部群众中引发热烈反响。

“作为新时代应急管理人员，我们将坚持‘人民至上、生命至上’的理念，坚定不移听党话、跟党走，扎实工作，守牢安全底线，争做‘应急先锋’，以铁的

纪律、严的作风、实的举措，认真履行好新时代应急管理职责使命，坚决守护人民群众生命财产安全。”祁东县应急管理局负责人肖湘东说。

“作为一名公安民警，我将牢记初心使命，充分发挥党员干部先锋模范作用，肩负起新时代的新使命，忠实履职尽责，为平安祁东建设贡献自己的全部力量。”祁东县公安局政工室民警许天喜

表示。“我坚信，在习近平总书记的带领下，我们老百姓的日子将越过越红火，幸福感和获得感将越来越强。”祁东县白地市村脱贫户陈根说，这几年在国家政策的支持下，她不仅在村里创办了网红桥商店，还在村里面的乡村振兴创业就业车间里打工挣钱，从2013年的负债累累，到现在年收入7万余元。

“我坚信，在习近平总书记的带领下，我们老百姓的日子将越过越红火，幸福感和获得感将越来越强。”祁东县白地市村脱贫户陈根说，这几年在国家政策的支持下，她不仅在村里创办了网红桥商店，还在村里面的乡村振兴创业就业车间里打工挣钱，从2013年的负债累累，到现在年收入7万余元。

龙耀：

种植羊肚菌，撑起村民就业增收“致富伞”

■文/图 衡阳日报全媒体记者 谢小青

一个在外打工多年的农民，突然回乡创业，从事羊肚菌、甜瓜等农产品种植，成为带领乡亲们增收致富的领头雁。他说，生在渣江镇三马新村，长在渣江镇三马新村，特别希望通过自己的努力，让乡亲们的日子好起来、生活富起来，努力实现乡村振兴。他就是市人大代表、衡阳桃源特色种养专业合作社总经理龙耀。

近日，记者走进三马新村的羊肚菌种植基地，田间微风吹拂，村民们正在埋头劳作。杨花秀是本地村民，自从村里有了特色种养专业合作社，她就经常在这里务工。杨花秀告诉记者：“以前只能在家带孙，自从有了这个种植基地，在家门口一个月能赚2000多块钱，又能照顾家庭，真是太好了。”

这些变化在以前想都不敢想的过去，三马新村一直以传统的水稻种植为主，其它产业和村集体经济一片空白。

2017年，龙耀的哥哥回家成立了合作社，建成20余亩大棚基地试种羊肚菌，由于缺乏管理人员，龙耀便毅然辞掉工作回家加入合作社，成为了一名毫无经验的“管理者”。羊肚菌是一种名贵的国际性食用菌，既是宴席上的珍品，又是医学中久负盛名的滋补食品。

龙耀经过反复研究实践，打破羊肚

菌生长培育的地域限制，在当地成功种植出了羊肚菌。自此，村里的特色种植开始起步。

虽然成功种植出羊肚菌，但是产量较低，村民积极性也不高。龙耀不断在外学习，反复试验摸索，并一户一户做工作，与村民同吃同住同劳动，技术水平和管理模式逐步走向成熟。产量从以前的平均亩产200斤提升到如今的平均亩产400斤以上，每亩纯利润达到12000元。大棚羊肚菌与西瓜、甜瓜轮作，农户就业更加稳定。

一花独放不是春，万紫千红花满园。为做大做强特色种植产业，让村民共享乡村振兴战略红利，龙耀通过“公司+合作社+基地+农户”的模式，带动村民种植积极性。村里10位合作社的技术骨干农户已经成为大棚责任人，每户责任5—10亩，无需资金投入不担风险，合作社全程指导，责任人自己管理并且享受超定额分红。如今三马新村的村民们人人干劲十足，一个个口袋鼓鼓的。小小的羊肚菌，撑起了农民就业增收的“致富伞”。

经过四年的发展，三马新村已经成为衡阳地区返乡创业以及产业振兴乡村的典范，建成羊肚菌培育大棚200多亩，羊肚菌加工烘干工厂1000余平方米，带动三马新村50余位劳动力就业，

一年可给村集体经济增收20万元。

去年下半年，龙耀把大棚种植羊肚菌与西瓜、甜瓜轮作的产业模式推广了28家合作基地，羊肚菌产业在衡阳地区逐渐形成超过1000亩的规模，带动更多的人增收致富。

“当代代表，为发展助力，为民生代

言，这是我的职责所在。”龙耀说，作为一名人大代表要坚持以人民为中心，倾听人民呼声，回应人民期待，不断实现人民群众对美好生活的向往。今后，他将不断努力完善自我，履行好一名人大代表的职责，为乡村振兴作出应有的贡献。

言，这是我的职责所在。”龙耀说，作为一名人大代表要坚持以人民为中心，倾听人民呼声，回应人民期待，不断实现人民群众对美好生活的向往。今后，他将不断努力完善自我，履行好一名人大代表的职责，为乡村振兴作出应有的贡献。